



### **В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:**

1. Поздравление выпускников
2. Начальная школа – прощай!
3. Кадетский последний звонок «Служим Отечеству!»
4. Городская ретроспектива «Победный май».
- 5-6 Участия в мероприятиях посвященных 80-летию Победе



### **Звонит Последний звонок**

24 мая 2025 в МБОУ "СОШ № 36" г. Чебоксары прошла торжественная линейка в 9-х классах «Последний звонок».

Время бежит неумолимо. Кажется, что совсем недавно нынешние выпускники робко и неуверенно вошли в первый класс. Тогда все было впервые: первая учительница, первый звонок, первое прочитанное слово, первые радости и огорчения. Но вот уже звонит последний звонок, и в прошлом остаются кляксы в тетрадях, дневники успеваемости, долгожданные звонки на перемены.

С напутственными словами и добрыми пожеланиями обратились к выпускникам директор школы Кирзенкова Ю.А., депутат Чебоксарского городского Собрания депутатов Литвиненко П.В., родители выпускников.

За эти годы ребята приобрели первых настоящих друзей, многое узнали об окружающем мире. Это их отправная точка для будущих достижений.

И самый трогательный момент — на плече у девятиклассника первоклашка дает последний звонок. Уроки закончились, но впереди у выпускников очень важный и ответственный период — сдача ОГЭ.

Пусть праздник "Последнего звонка" навсегда останется светлым и радостным воспоминанием. Мы желаем нашим выпускникам успехов в учебе и труде, чистого неба, яркого солнца, хорошего настроения! Мы верим, что школа всегда будет для них родным домом!



# Начальная школа – прощай!



24 мая в МБОУ "СОШ № 36" г. Чебоксары прозвенел особенный звонок — последний для учеников 4-х классов! Это был трогательный и волнительный момент — прощание с начальной школой, первыми учителями и таким родным, уютным этапом жизни.

За эти четыре года ребята научились читать и писать, решать задачи, дружить, помогать, мечтать и верить в себя. Они стали сильнее, увереннее, самостоятельнее — готовыми к новой ступени школьной жизни!

Впереди — 5 класс! Новые предметы, новые учителя, новые открытия и новые победы.

А в сердцах навсегда останутся добрые воспоминания о первых уроках, тетрадках с косой линейкой, первых пятёрках и заботе классных руководителей.

Спасибо нашим замечательным учителям начальной школы за тепло, терпение и огромный труд!

Вы заложили крепкий фундамент, на котором дети будут строить своё будущее!

Сегодняшний день — это не прощание, это начало нового пути.



«До свидания, начальная школа — здравствуй, среднее звено!»

# 80-летие Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Президент Российской Федерации В.В. Путин объявил 2025 год - Годом защитника Отечества и 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Этот год стал данью уважения к ратному подвигу всех, кто сражался за Родину в разные исторические эпохи, а также нынешним героям – участникам специальной военной операции.



**Год защитника Отечества в 2025 году** – это не просто календарная дата, а символ национального единства и патриотизма. Это выражение глубокой признательности тем, кто защищал и продолжает защищать суверенитет и безопасность нашей страны. Это год, который напоминает нам о важности исторической памяти и о непреходящей ценности мира, который защищают наши защитники Отечества своей мужественностью и самоотверженностью.

## Кадетский последний звонок «Служим Отечеству!»

28 мая в БОУ «Чувашский кадетский корпус ПФО имени Героя Советского Союза А.В. Кочетова» состоялся Республиканский кадетский последний звонок «Служим Отечеству!», в котором принимали участие выпускники 9-х и 11-х кадетских классов нашей республики. В программе мероприятия был: гранд-марш знаменных групп, массовый танец «Сударушка», церемония прощания со знаменем школы, торжественный марш в составе взводов. Выпускники 9К класса нашей школы достойно выступили в каждой номинации.

С напутственными словами к кадетам обратился министр образования Дмитрий Анатольевич Захаров, а также начальник управления образования, Алексей Петрович Лукшинов. Они отметили, что этот день особенный, так как выпускники переходят на новый этап своей жизни.

Ну а мы желаем нашим выпускникам новых открытий и больших побед! В добрый путь, выпускники!



# Городская ретроспектива «Победный май».



При поддержке Управления Главы Чувашской Республики по молодежной политике в рамках мероприятий, приуроченных 80-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в городе Чебоксары 9 мая впервые состоялся масштабный проект – Городская ретроспектива «Победный май». В этот праздничный день на территории сквера Сеспеля города Чебоксары был развернут военно-полевой лагерь «Парк патриотов». Почётными гостями проекта стали Глава Чувашской Республики

Олег Алексеевич Николаев, министр образования Чувашской Республики Дмитрий Анатольевич Захаров и многие другие гости.

9 мая в рамках проекта "Победный май" поисковики отряда "Патриот" МБОУ "СОШ №36" г.Чебоксары презентовали проект "АртеФАКТЫ памяти", получивший в 2024 году грантовую поддержку Главы Чувашской Республики для поддержки поисковых отрядов при образовательных организациях, молодежных поисковых отрядов и объединений в Чувашской Республике. Поисковики отряда представили выставку военных артефактов, привезенных с международных военно-исторических экспедиций, а также отряд представил мастер-класс "Угадай военный артефакт".



Огромное количество жителей и гостей столицы Чувашской республики смогли посмотреть результаты работы поискового отряда "Патриот", а также люди абсолютно разного возраста приняли участие в игре отряда, пытаясь угадать какой военный артефакт они видят.



## Участия в мероприятиях посвященных 80-летию Победе

9 мая ученики МБОУ "СОШ №36" г. Чебоксары с гордостью приняли участие в Параде Свободного Полка, прошедшем в честь Дня Победы. Это событие стало важной частью празднования, объединившего школьников, педагогов и родителей в едином порыве памяти и уважения к героям Великой Отечественной войны.

Парад Свободного Полка напомнил всем нам: подвиг наших предков живёт в сердцах, а память — в делах. Мы гордимся, что наша школа стала частью этой традиции, объединяющей поколения. Пусть в наших семьях всегда звучат рассказы о



тех, кто подарил нам мирное небо.



В преддверии празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне в Чебоксарах 8 мая прошел "Парад дошколят и юнармейцев". В параде приняли участие кадеты 9К класса МБОУ "СОШ № 36" г. Чебоксары. Ребята с высоко поднятой головой, чеканя шаг, парадным строем промаршировали по Красной площади.

Акция объединила тысячи горожан, которые продемонстрировали единство и патриотизм нашего народа, сохранение исторической памяти о Великой Отечественной войне!

В преддверии значимой даты для Российской Федерации, 9 мая 2025 года, Дня Победы - 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов, 5 мая наш поисковый отряд "Патриот" принял участие в церемонии возложения цветов у Братской могилы воинов, умерших от ран в госпиталях г. Чебоксары в годы Великой Отечественной войны и у могилы радиста Юрия Колпинского.



Обучающиеся 9Б класса МБОУ "СОШ №36" г. Чебоксары приняли участие во Всероссийской акции "Свеча Победы", которая состоялась в мемориальном комплексе "Победа" на площадке перед Дворцом Культуры имени П.П. Хузангая. Акция посвящена памяти жертв Великой Отечественной войны и символизирует знак скорби и благодарности павшим героям.

## Всероссийская акция «Бессмертный полк»

С каждым годом все меньше остается тех, кто сражался на полях Великой Отечественной, тех, кто завоевал победу в мае 1945 года. Солдаты уходят, они уже не пройдут в День Победы в строю однополчан, но в место них это могут сделать их дети, внуки и правнуки.

Сегодня, 7 мая 2025 года в преддверии великого праздника – Дня Победы, обучающиеся и учителя школы собрались на мероприятие, посвящённое Всероссийской акции «Бессмертный полк». У каждого из них в руках были портреты дедов, прадедов и родных, которые с оружием в руках защищали нашу Родину от фашистов. Директор школы Кирзенкова Ю.А. ещё раз напомнила обучающимся историю возникновения и правила проведения акции «Бессмертный полк».

Мы должны знать свою историю, историю своей семьи и нашей страны! Важно бережно хранить память, память о тех, кого уже нет рядом с нами. Пока жива память о человеке, его имя будет жить вечно, не зная смерти. Мы помним своих ветеранов, своих близких, поэтому для нас они бессмертны.



22 мая в рамках реализации проекта Пушкинская карта обучающиеся 8-х и 10 - х классов посетили КВЦ "Радуга". Они прошли **интерактивную экскурсию** на тему "80 лет Победы Великой Отечественной войны". В заключении мероприятия был мастер-класс, где ребята расписывали значки и усваивали секреты мастерства рисования.

Традиция писать письма солдатам берёт своё начало ещё с Великой Отечественной войны.

В рамках празднования 80 - ления Победы в Великой Отечественной войне обучающиеся 3Б класса проявили инициативу и написали **письма нашим защитникам**.



Каждый стремился написать теплые слова участникам специальной военной операции. Они поблагодарили военнослужащих за их смелость, отвагу и мужество, пожелали здоровья, победы и скорого возвращения домой к своим семьям.